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[image: image1.png]2. BBIYHCIHTD CTATHYCCKUI MOMEHT OJHOPOAHOH I1ACTHHBI
D, orpaHHUeHHO! JAaHHBIMH JMHHAMH, OTHOCHTEJNbHO YKa3aH-
HOH OCH, HCIIOJb30BAB MOASAPHbBIE KOOP/IHHATHI.

2.1. D: ¥ +y* —2ay=0, x—y <0, Ox.
22. D: X4y —2ax=0, x4+ y <0, Oy.
23. D: ¥4+ y* 4+ 2ay=0, x—y>0, Ox.
2.4. D: x;+y§+2ax=0, X+y >0, Ox.
25. D: x4y +2ax >0, x + Y +2ay < 0,x <0, Ox.
2.6. D: x§+y§—2ay>0,xf+yj+gax<9,y>0,Qy.




[image: image2.png]3. Buluncantn TpoitHoi HHTErpa ¢ NoMoWbLIO LHIHHAPH-
YECKHX HJIH chepHYeCKHX KOOpAMHAT.

3.1} (2 4 y2 + 2% dxdydz, v: 4y 4 =4 x>0,
4
=0, 22 0. (Orser: 16n/5.)

2 SSS YV + g dxdydz, v: 220, 2=2, y > +-x, 2 =

=4(x* + y?). (Oraer: \/‘/10)

3.3. || 22dxdydz, v: 1 <? +y°<36, y=x, x>0,
z2=0. ((V)Tser: 1555n/12.)

3.4. (§ ydxdydz, v: x* 1 4 +28=32, Y’ =x*+ 2%, y=>0.
(Oraser: 1281[.)

3.5. \{\ xdxdydz, v: x>+ y? +22=8 x*=y 422 x>0
(Orser: V8n.)

3.6. [ ydxdydz, v: 4 <24 )2 22 < 1, y</3x,y>0,
2=0. ((v)TaeT: 15n/2.)




[image: image3.png]BLIYHCAMTb AAHHble KPUBOJMHEHbIE MHTErpaJst.
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1.1 | (2 —2xy)dx + (4* — 2xy)dy, e Las — Ryra na-
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[image: image4.png]1.6. @ (xy — l)dx + x’ydy, rne Lag — oyra sJJaunca
Las
x=cost, y=2sint oT TOUKH A(l, 0) a0 Touxu B(0, 2).
(Otser: 5/6.)





[image: image5.png]2.6. S Y __dl, rae L — nyra xapanouas p=2(1 +
2 2
) ey
+ cos @), 0 << o << n/2. (Orger: 16/3.)




